3°TYMNAZIO KAXTOPIAZ

B’ TYMNAZIOY

Acoknoelg — MNpdoBeon kat adaipeon pntwv

1. Noa umnolAoyioete tTnv napdaotaon:

S A S

2. No umoAoyioete Tnv mapaotoon:

A=(-8)+(+6) - (-H+(-)-(+D+(+3)

3. Na umoloyioete Tnv mopaotaon:
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4. Na umoloyloste TNV mopactaon:
(=3)*+(+8)+(-2)+(-4,5)+(+6,2)+(-8)

5. Na unoloyioete Tnv mopdotaon:

BREEEERE

6. Na umoloyicete Tnv napdotoon:

[SHEHEAEHS

7. Na urtoAoyioete TtV mopaotaon:
-
4 2 4 2
8. Na umoloyloste Thv mopdotaon:
(=1)+H(=3)-+2)-(-4)+(+6)

9. No umoloyioete Tnv mapdotaon:

(-56+3+4)+(+3+2-5)—(1-2+4)

10. Na umoloyioete tnv mapdactaon:
(+8)~(-3)-(+6)+(-8)-(-4)+(+5)

11. Na urmtoAoyioete TV mapaoTaon

SREARTRET
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12. Na urtoAoyioete Thv mapdotaon:
A
R — +_ — _—
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13. Na unoAoyloete Thv mopaoctaon:

4,
(—15-8)—(+3-9)—(~1—6)+(~7+4)

+

14. Na urtoAoyloete Tnv mopaoctaon:
[’ 1 2) [’5 1 3 [’1 ]
——t= | === [+ =1
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15. Na urtoAoyioete TV mapaotaon:

5-[-3+14—(12-21)]

16. Na umtoAoyioete Tnv mapaotaon:

11-(12-2) +(10-5) (8 + 5)

17. Na umoAoyloete Thv mopdotaon:
1[35J(7+5J
6 \4 4 12 6
18.Na umoloyioete tnv mapactaon:
—(-3+1)-[-4+(-2+8)—(-10-3+2) |- (-7 +14)

19.Na untoloyioete tnv mapactaon:

A=—(-4+2)-|-8-(+3-9)-(-15+22)]

20.Na urtohoyioete TV mopactaon:

B=—{-[-(-4)]}-[-(-9+8)-(-6+3)+(+4-7)]

21.Na uroAoyioete TV mopaoctaon:

[=—(+2-9)—(-15)-[(8-11)=(-7+3) - (-5-6)]

22.Na urtoAoyioeTe TV mopaoTaon:

A=-(-a)+[-(+B)|-[-(-y+2)]| 6tav: a=-4, B
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